

电视剧《雪中悍刀行》热拍

张若昀《庆余年》后再闯江湖

古装剧《雪中悍刀行》目前正在热拍,该剧由去年大热剧《庆余年》男主角张若昀担纲主演。据悉,《雪中悍刀行》同名小说比《庆余年》拥有更强大的粉丝基础,因此该剧从官宣开拍起便备受外界关注。

■新快报记者 梁燕芬



《雪中悍刀行》的剧本仍由《庆余年》《大宋少年志》的编剧王倦操刀,讲述了北凉王世子徐凤年在行走江湖的过程中,一路游历江湖为报母仇而奋斗,除不断提高自身的武术修为,还收拢众多江湖人士,最终成为北凉王。时值北莽入侵,中原起烽烟,江湖归来的徐凤年带领北凉铁骑抗击北莽,在朝廷算计下,北凉三十万铁骑死伤大半依旧惨胜,三十万墓碑历历在目,最终徐凤年离任北



凉“死于”皇宫,隐姓埋名携红颜知己继续游历江湖。该剧由张若昀和李庚希、胡军、张天爱、刘端端、于小伟、王晓晨等主演。剧中,张若昀化身英勇善战的北凉王,携红颜知己李庚希闯荡江湖。据了解,《雪中悍刀行》筹拍时,在主演阵容的选择上慎之又慎,曾有原著粉提议请陈坤饰演徐凤年,认为其气质比较相符,但最

终花落张若昀,其原因很大程度上缘于张若昀在《庆余年》中的上佳表现。虽然有些书迷对于男主角不是特别满意,认为张若昀在外形上并不符合徐凤年的丹凤眼男生女相,不过从目前剧组官方的预告片来看,张若昀比起《庆余年》中范闲的造型清瘦了一些,虽然没有原著小说中徐凤年那样的惊艳容颜,但是也没有拉垮。女主角李庚希之前就在《小欢喜》中凭借英子这个角色圈粉无数,不过从目前曝光的片段来看,很多人认为张天爱的男装扮相之帅堪比当年的林青霞,比女主角李庚希更为抢眼。

《运动吧少年》最强运动少年亮相
林丹教少年们
用眼神“放电”

新快报讯 记者徐绍娜报道 15日,湖南卫视“九月风暴探班行动”之《运动吧少年》“少年冲刺见面会”在长沙举行。张鑫栋、仇奕炜、赵俊凯、陈宇欣、求海洋、梁浩川、刘清钥七位运动少年亮相现场,与探班媒体进行互动。运动领队林丹、傅园慧以及运动助理林小宅为出席活动的少年们送上了远程祝福。节目已近尾声,本周六即将决出六大元气主力名单,下周六则将诞生“年度最强运动少年”。

作为全国首档运动少年热血竞技秀,《运动吧少年》激烈的赛程一直备受关注。本周六即将播出的第十一期节目中,傅园慧战队主场作战过后,战队突围赛结果就将尘埃落定。见面会上,本期节目精彩片段曝光,此前突围赛中张继科和林丹战队都已夺得一个六强名额,这一轮傅园慧战队主场表现却不如人意。背负压力的张鑫栋能否为战队挽回颓势?颇有悬念。而晋级年度总决赛的六大元气主力人选也更引发猜测。

见面会上,少年们还教学各类实用健身动作,他们之间的演示配合默契而有趣,引得现场欢笑不断。在“100秒运动不NG”环节中,陈宇欣和记者在短时间内挑战俯卧撑、双人跳绳等接力游戏,两次就挑战成功,十分默契。

当天,关心少年们的运动领队和运动助理也通过VCR发来了祝福。林丹表示自己派出了三位最强少年,还开玩笑叮嘱少年们要学他的眼神,在现场记得“放电”散发魅力。

林书豪暂别 CBA 继续追逐梦想

新快报讯 记者高京报道 昨天,林书豪通过社交媒体对外宣布,新赛季他将不会代表北京首钢队参加CBA联赛。这也意味着,2020-2021赛季球迷们将无法在CBA赛场看到这位华裔球星的身影。

林书豪表示:“我决定了今年不回首钢去打球,这个决定是我人生最难的一个决定,我花了四个礼拜。最近两三个礼拜一直不能睡,每天早上四五点钟就起床了,一直在想。”

上赛季,林书豪代表北京首钢队出战43场比赛,场均贡献22.7分、5.6个篮板、5.6次助攻和1.9次抢断。在他的带领下,北京首钢队杀入半决赛,最终被广东队淘汰出局。

“我跟家人、朋友说想离开中国的时候,我哭了,今年是特别的一年,永远不会忘记跟首钢打的这一年。这是一个非常难的决定,我只是想跟大家说,谢谢大家,我爱你们。”林书豪表示。

据悉,林书豪做出这个艰难决定的一个重要原因,是他希望尝试回到NBA,继续追寻自己的梦想。

北京首钢队随后也发布了一份



公告:“我们能够理解并尊重林书豪最终的决定,尊重一位运动员在职业生涯的每一分每一秒都不曾放弃,不惜一切代价地追逐最高理想——他完美地诠释了‘更高更快更强’的体育精神。”

当然,林书豪的这次“告别”很可

能是暂时的,未来不排除他再次登陆CBA的可能性。上个赛季,林书豪在CBA赛场给球迷们留下了太多美好回忆。他的到来,使得CBA联赛的关注度得到了不小的提升。而他热心公益事业,不断为需要帮助的人奉献爱心,也为整个联赛做了一个榜样。

深圳领航者
官宣7名球员加盟
其中大多是老面孔

新快报讯 记者高京报道 日前深圳领航者队官方宣布,买尔丹·吐尔逊、于梁、侯兴宇、常亚松、郭晓鹏、刘春庆、李柏润等7名球员正式加盟。伴随这些球员的到来,领航者队出征新赛季CBA联赛的阵容,已慢慢清晰起来。

在这7人当中,郭晓鹏、侯兴宇、刘春庆、李柏润都曾为领航者青年队的球员。在进入成年队后,这4人近几个赛季分别在不同的CBA俱乐部效力。另外,常亚松此前也曾代表领航者队出战CBA联赛。应该说,这5名球员对于俱乐部都非常熟悉,此番完成回归后可以迅速融入队伍。

除此之外,于梁、买尔丹·吐尔逊都是CBA球迷颇为熟知的球员。于梁曾在广东、广西、重庆、北控等多支俱乐部效力,作为一名内线悍将,他宝贵的经验将给领航者队提供帮助。而买尔丹·吐尔逊曾在北京、新疆、同曦等俱乐部打球,强壮的身体和出色的对抗能力可以帮助球队更好地保护篮筐。

有人来,就意味着有人离开。今年夏天,领航者队的两名当家球星李慕豪和于德豪均转投他队,其中李慕豪加盟北京,于德豪则远赴新疆。一内一外两大悍将的出走,对于球队的影响是显而易见的。

如此一来,领航者队出战新赛季CBA联赛的阵容已逐步展现,沈梓捷和顾全将成为球队核心,贺希宁、卢艺文、白昊天等人也将在队内扮演更为重要的角色。同时,领航者队今年夏天在选秀大会中摘下了来自华侨大学的孟翔,这名来自CUBA的球员也是球队锋线上的有益补充。

“汤尤杯”推迟至2021年

据新华社电 世界羽联15日宣布,鉴于新冠肺炎疫情以及由此导致多支球队退出,决定推迟计划于10月在丹麦奥胡斯举行的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛,新的比赛日期将放在2021年。

世界羽联表示,过去几个月一直

在丹麦羽协的合作下准备安全重启国际羽毛球赛事,包括计划实施“气泡系统”以确保所有参加者的健康和安。但是,考虑到新冠肺炎疫情近期在世界的发展趋势,一些球队和球员决定不前往丹麦参加10月在那里举行的

汤尤杯和世界羽联世界巡回赛赛事,世界羽联必须尊重这一决定。世界羽联目前正在研究新的赛事举办日期,计划放在2021年。而原定10月13日至18日的丹麦公开赛将按计划举行,但随后的丹麦大师赛将取消。